



7月14日上午9点半，潍坊市公安局组织集中销毁了一批具有赌博功能的电子游戏机。

本报记者 孙国祥 摄影报道

潍坊公开销毁数百台赌博机

这些机器都带有赌币、赌分功能

本报7月15日讯(记者 赵磊)7月14日上午，在新华路酒水批发市场附近的一处空地上，数百台各式各样的赌博机摆放在一起，最终被铲车拍碎销毁，这些是潍坊市公安局2012年以来查获扣押收缴的具有赌博功能的电子游戏机。

7月14日上午9点半，记者来到了新华路健康街北侧的酒水批发市场附近的空地。记者在现场看到，数辆警车和搬家车已经停放在空地外面，而数百台各式各样的电子游戏机就整整齐齐摆放在了空地的北侧。这些电子游戏机并不是平常大家经常玩的那种，而是带有

退币、上分功能的“赌博机”。记者粗略的统计了一下，现场准备集中销毁的赌博机大约有200余台。这些赌博机种类繁多，而且形态各异。据现场民警介绍，赌博机的类型有“水果机”、“捕鱼机”、“大满贯”等。

经过简单的启动仪式之后，一

部铲车启动开始对现场的赌博机进行粉碎。不到半个小时的时间内，200余台赌博机被铲车拍成碎片，现场围观的市民也拍手称赞。

潍坊市公安局治安支队副支队长刘启成告诉记者，现场集中销毁的数百台具有赌博功能的电子游戏机，是奎文公安分局、潍

城公安分局、高新公安分局今年年初以来依法扣押和收缴的，而坊子公安分局、寒亭公安分局、潍坊市经济开发区分局收缴的赌博机，正在运往销毁的路上。除以上六区集中销毁外，其他各县市区也在统一时间内同时进行了销毁。

两万多元几天就砸进去了

现场也有不少市民特意前来观看。一位围观的市民说：“现在一些游戏厅很过分，摆上各种各样的赌博机，打着游戏的幌子骗钱。很多学生、年轻人经不住诱惑就去玩。今天这个销毁行动，应该让更多的人来看看。”

一位20多岁的男青年小刘告诉记者，他就曾经一度沉迷于赌博机。开始的时候，他只是去商场地下的游戏厅玩普通的游戏机，后来经过“玩友”介绍，他开始接触到了赌博机。“一块钱十分，可以给老板100块钱，直接上上1000分，不过一会儿就能玩完。”

小刘说，起初，他玩赌博机经常能赢

点钱，赢了钱以后就请朋友吃饭，这让生活本不富裕的他觉得很有面子。后来，他越玩越大，但是却渐渐不再赢钱，反而一个劲儿往里面输钱。“越是输钱，越是想回本，就几天的功夫，我原来攒下的两万块钱都砸进去了。”

小刘说，直到钱都输光，他才反应过来，但是为时已晚。后来，他实在受不了输这么多钱，所以去找老板理论，并且要告发游戏厅里有赌博机。最终，游戏厅老板自知理亏将两万元钱退给了小刘。“从那以后，我就再也不接触赌博游戏机了，简直是害人不浅。”

本报记者 赵磊

暑期青少年要警惕赌博机

潍坊市公安局治安支队副支队长刘启成告诉记者，正规游戏机中的游戏币只能用来继续消费，不能兑换现金。而当天销毁的赌博机，大多数是具有上分、退币等赌博功能。

“有的甚至可以直接向商家兑换现金，因此具有赌博性质。”这种赌博机的赔率都是可以通过电脑主板来设定，胜负的几率由商家指定，所以商家永远不会输，赌博者是不会赢的。

“电子赌博被称为‘电子鸦片’，不少青少年因为不了

解其性质，沉湎赌博机而不能自拔，诱发犯罪。电子赌博是社会的一大痼疾，摧残着青少年的身心健康，更败坏了社会的风气，其“毒性”绝不亚于吸毒。”副支队长刘启成说，近年来，潍坊市公安机关坚持将涉赌问题作为治安打击整治的重点内容来抓，始终保持对赌博违法行为“零容忍”的态势。此类问题虽得到了有效遏制，但由于赌博机具有经营成本低、回本快、隐蔽性强等特点，仍有部分商家“顶风经营”。

为此，潍坊市公安机关自今年年初以来，在全市范围内开展了为期3个月的专项整治行动。而现场销毁的赌博机，大部分是公安机关在专项整治行动中依法查扣收缴的。

同时，警方提醒广大市民：暑期时间较长，青少年儿童的自控能力差，学生家长要加强对青少年儿童的教育，告诫他们远离赌博犯罪。对于那些嗜赌成瘾的人，一定要戒掉赌瘾。同时，也提醒广大游戏厅场所经营业主不要触及法律的红线，合法经营，共同净化社会风气。

本报记者 赵磊

